

**Andriska Laszlo**

---

**Feladó:** "DOBOLYI Alexandra" <alexandra.dobolyi@europarl.europa.eu>  
**Címzett:** andriska.laszlo  
**Elküldve:** 2009. január 16. 11:51  
**Melléklet:** The Communication of the EC.doc  
**Tárgy:** EU Petition- Romai part, Budapest

**Andriska László Úrnak!**

**„Egyesület a Római-partért”**

Tisztelt Andriska Úr!

Önök az Európai Parlament Petíciós Bizottságához benyújtott kérelmükben kifogásolták a magyar hatóságok részéről a Duna római-parti szakaszára vonatkozó árvízvédelmi megoldást, és úgy vélik, hogy az kb. 70 hektáros lakó- és üdülőterület számára nem nyújt megfelelő védelmet. Kérelmük szerint a hatóság egy védmű megépítését mérlegelés nélkül elvetette, ezzel figyelmen kívül hagyta a közvéleményt, és számos ingatlant az árvíz kockázatának tesz ki.

Az árvíz kockázatok értékeléséről és kezeléséről szóló 2007/60/EK irányelv előír az ember által készített árvízvédelmi infrastruktúrával kapcsolatos bizonyos feladatokat, és határidőket is szab ezek elvégzésére. A megállapított határidőket megelőzően azonban a követelmények nem kötelező erejűek. Meghatározott, konkrét árvíz kockázat-kezelési intézkedések nem szerepelnek az irányelvben, mivel fontos figyelembe venni a helyi szinten kialakult helyzetet.

A Petíciós Bizottság a beadványt 2008. március 14-én elfogadhatóvá nyilvánította, de a Bizottság 2008. július hónapban érkezett válasza alapján 2008. november 6-i ülésén a petíciót bezárta azzal az indokolással, hogy a rendelkezésre álló információk alapján nem állapítható meg a közösségi környezetvédelmi jog rendelkezéseinek megsértésére utaló jel.

Az Európai Unió Bizottságának kérelmükkel kapcsolatos válaszlevelét mellékelten megküldöm, és remélem, hogy a vonatkozó irányelvekben megjelölt határidők letelte után a kérelmében felvetett probléma a közvélemény, a helyi lakosok és az Ön számára is megnyugtatóan megoldódik.

Brüsszel, 2009. január 16.

Tisztelettel:

Dobolyi

# EURÓPAI PARLAMENT

2004



2009

Petíciós Bizottság

17.07.2008

## KÖZLEMÉNY A KÉPVISELŐK RÉSZÉRE

Tárgy: **Egri Gábor, magyar állampolgár által az „Egyesület a Római-partért” nevében benyújtott, 2 aláírást tartalmazó, 1089/2007. petíció a Duna római-parti szakasza (Budapest) menti terület védelmét szolgáló árvízvédelmi intézkedések szükségességéről**

### 1. A petíció összefoglalása

A petíció benyújtója kétségbe vonja a magyar hatóságok által a Duna római-parti szakasza (Budapest, III. kerület) tekintetében választott árvízvédelmi lehetőséget, mivel az körülbelül 70 hektárnyi lakó- és üdülőtérület számára nem nyújt védelmet. A petíció benyújtója felvázolja, hogy ez a lehetőség az 1954-ben épített, a Nánási út és a Királyok útja vonalában haladó jelenlegi védműnek egy újra történő cseréjét feltételezi, és ezáltal figyelmen kívül hagyja a harmadik kerület fejlődését, ahol azóta számos új épületet építettek. A petíció benyújtója szerint egy másik, jobb megoldást – amely a Nánási út és a Királyok útja vonalában haladó védmű eltávolítását, és a Duna partján, a Kossuth Lajos üdülőpart mentén egy új védmű építését javasolta – kellő mérlegelés nélkül elvetettek. A petíció benyújtója úgy véli, hogy a magyar hatóságok döntése figyelmen kívül hagyja a közvéleményt, és számos ingatlant az árvíz kockázatának tesz ki.

### 2. Elfogadhatóság

Elfogadhatónak nyilvánítva: 2008. március 14. Felkérlik a Bizottságot, hogy az eljárási szabályzat 192. cikkének (4) bekezdése szerint nyújtson tájékoztatást.

### 3. A Bizottságtól kapott válasz: 2008. július 17.

#### I. A petíció

CM\738838HU.doc

PE411.982v01-00

HU

HU